

26/04/2024

## Одржано предавање „Тајна Цркве“ на енглеском језику



Као што је и најављено, у организацији Мисионарског одељења Архисепископије београдско-карловачке, а у сарадњи са храмом Светог Александра Невског, 25. 4. 2024 је одржано предавање на тему „Тајна Цркве“ на енглеском језику.

Предавач је био ђакон др Ђорђе Петровић, професор догматике у београдској Богословији „Светог Саве“ и свештенослужитељ који је више година провео на Западу школујући се на познатим богословским академским институцијама.

На почетку вечери, присутнима се обратио презвитер др Оливер Суботић, управник Мисионарског одељења и модератор догађаја. Он је укратко представио пројекат NevskyTalks и у наставку се осврнуо на тему, наводећи павловски доживљај Цркве као Тела Христовог, изведен из искуства богопознања. Одмах потом је дао реч професору Петровићу, који је одржао изузетно садржајно предавање, начином достојним богословских установа на којима се школовао.

Особиту пажњу је професор Петровић ставио на литургијски доживљај Цркве и догматску терминологију Символа вере у домену еклисиологије. Увиди које је професор Петровић изнео у свом предавању су били дубоки. Присутни су могли чути много тога: о Цркви као заједници призваних и одазваних, о Тајни Христа и нашег односа са Њим кроз Цркву, о разлици између нествореног и створеног...

У наставку је уследила плодна размена мишљења, у којој је професор Петровић стрпљиво и зналачки одговарао на питања свих присутних, а са модератором размењивао мишљења на тему адекватног превода богословских термина значајних за ову тему.

Духовно вече је трајало укупно око 90 минута. И овог пута NevskyTalks је окупио слушаоце пореклом са свих страна света: из Америке, Канаде, Аустралије, Ирске, Бурундија. На предавању је присуствовао и један професор из Турске, који се стицајем околности нашао испред Невског храма непосредно пред почетак догађаја. А било је, као и увек до сада, и грађана Србије који су дошли да виде како изгледају предавања за стране држављане у оквиру NevskyTalks мисионарског пројекта.

На крају духовне вечери, презвитер Оливер Суботић је испред Мисионарског одељења АЕМ захвалио ђакону Ђорђу Петровићу на одличном предавању и најавио присутнима да ће следеће сабрање у оквиру NevskyTalks циклуса



Секулић,  
Невског.



[tvhram.rs](http://tvhram.rs)